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 Bogăția noastră nemăsurată și nesecată este credința noastră 

ortodoxă. Prin ea se întăresc toate cerurile, toate ale lui Dumnezeu 

sunt ale noastre și ceea ce e mai prețios decât orice – însuși 

Preadulcele nostru Domn Iisus Hristos, iar împreună cu El toate 

fericirile și bucuriile veșnice. 

De când Domnul Iisus Hristos este pe pământ, nu mai există 

prăpastie între pământ și cer, între Dumnezeu și om; unite sunt 

cele ale lui Dumnezeu cu omul, cele cerești cu cele pământești, 

cele veșnice cu cele vremelnice. Trupul divino-uman al lui Hristos 

– Biserica – este palatul ceresc-pământesc în care se trăiește viață 

veșnică divino-umană prin credința ortodoxă, adevărată, 

apostolică, divino-umană, patristică în Domnul Iisus Hristos. Nu 

există morți în biserica lui Hristos. Toți cei din ea sunt vii, și încă 

vii fără de moarte; încă pe pământ sunt nemuritori prin har, iar 

după strămutarea în acea lume sunt încă și mai deplini, mai 

puternici, cu neputință de învins, nemuritori. 
 

 Nici o putere, nici o putere rea nu ne 

poate despărți de dragostea Sa. Prin El 

suntem totdeauna mai puternici decât orice 

rău, decât orice păcat, decât orice iad, decât 

orice demon și decât toți aceștia luați 

împreună. Toată înțelepciunea creștinului 

constă în aceasta: să se țină necontenit de 

Domnul Iisus Hristos, să se țină prin 

rugăciune, prin post, prin milostenie, prin 

dragoste, prin blândețe, prin smerenie, prin 

răbdare, prin pocăință, prin Sfânta 

Împărtășanie, prin Sfânta Spovedanie – prin 

toate acestea să se țină de El, nedespărțit prin 

nimic și de către nimeni de dragostea 

Dumnezeului și Domnului nostru – prin 

fiecare Sfântă Taină și prin fiecare faptă 

plăcută lui Dumnezeu. Atunci peste toate 

morțile, peste toate chinurile totdeauna vei 

triumfa prin bucurie – bucuria credinței, 

bucuria mântuirii… 

(Sf. Iustin Popovici) 
 

Sf. Iustin  Popovici, 

icoană 

Aici (în Biserică) îngerii trăiesc între 

oameni, „bucuria și adevărul s-au întâlnit”, 

timpul se măsoară cu veșnicia, credința se 

unește cu nemurirea. Iar omul între toate 

aceste sfințenii se împărtășește de nemurire și 

veșnicie, trăind cu sfintele lui Hristos Taine 

și cu sfintele lui Hristos fapte; hrănitoarea 

tuturor mai nemuritoare decât însăși 

nemurirea e sfânta credință ortodoxă 

apostolească și a Sfinților Părinți. Ea este cea 

mai mare comoară a ființei omenești în cer și 

pe pământ. 

Pe pământ creștinul nu are loc pentru 

deznădejde, căci dacă Domnul a coborât în 

lume și prin Biserica Sa a rămas în ea, cum 

atunci poți să lași loc deznădejdii în sufletul 

tău? Căci însuși Domnul este aici, lângă noi, 

în mijlocul nostru! Strigă către El numai și 

privește – ești în întregime în îmbrățișările 

Lui! și cine poate să te ia atunci din mâinile 

Lui – care dușman, care om, care diavol, care 

iad?  

Cei  ce sunteţi  între  Apostoli  mai  întâi  pe  scaun  

şezători  şi  lumii învăţători, Stăpânului  tuturor  rugaţi-vă, 

pace  lumii  să  dăruiască  şi  sufletelor  noastre  mare  milă . 
 (Troparul Sfinţilor Apostoli  Petru  şi Pavel , glasul  al  4-lea  ) 

 


